

## **Волжский район принимает у себя "Студенческий десант"**

Традиционно, в рамках Всероссийской акции МВД России «Студенческий десант», проводимой в преддверии Дня российского студенчества Отдел МВД России по Волжскому району совместно с Общественным советом при территориальном органе открывает свои двери для ребят, желающих наглядно узнать о работе представителей правопорядка.

В этом году в гости к сотрудникам полиции пришли студенты третьего курса АНО колледж "МИР" специальности «Правоохранительная деятельность». Ребят встретили представители отдела по работе с личным составом. Полицейские рассказали ребятам о предъявляемых требованиях к кандидатам на службу в органы внутренних дел, о социальном пакете и льготах, предоставляемых сотрудникам МВД России.

Затем ребята познакомились с работой Госавтоинспекции. Студентам продемонстрировали патрульную машину, а также рассказали о подразделении, о том, как обычно проходит рабочая смена инспектора ДПС.

В зале для оперативных совещаний студентов уже ждала начальник экспертно-криминалистического отделения при территориальном органе Голушкива Наталья Александровна с криминалистических чемоданов. Майор полиции рассказала о тонкостях своей работы на местах преступлений. Ребята узнали с каким набором профессиональных инструментов эксперты выезжают на происшествия, как осуществляют поиск и сбор следов и предметов, необходимых для расследования уголовного дела.

Затем слово взял председатель Общественного совета Отдела МВД России по Волжскому району Братко Сергей Николаевич. Он рассказал ребятам в чем заключается цель и работа Общественного совета при МВД России, показал план работы Общественного совета при территориальном органе на 2026 год, поделился впечатлениями от мероприятий, проводимых совместно с представителями правопорядка. Также Сергей Николаевич выразил надежду на то, что после окончания обучения, кто-то из ребят пополнит ряды Самарской полиции.

В завершении встречи сотрудники органов внутренних дел пожелали ребятам успешной учебы. Студенты в свою очередь, поблагодарили полицейских за проведенное мероприятие – некоторые из ребят всерьез задумались над тем, чтобы продолжить обучение в вузах системы МВД и в дальнейшем связать свою жизнь со службой в полиции.







